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La seduta è aperta al tocco. 
BESTIA, segretario, dà lettura del processo verbale 

della seduta antecedente. 
MASSARI G.s segretario, espone il sunto delle seguenti 

petizioni : 
12.492. Conci Bartolomeo, ingegnere, accollatario 

dei lavori di ricostruzione dell'Aula parlamentare ul-
timamente compiutisi) rassegna alcuni documenti per 
comprovare gli ingenti danni a cui dovette involonta-
riamente sottostare per compiere l'opera assuntasi nel 
solo spazio di giorni settanta, e le relative spese im-
previste da lui sostenutesi, facendo istanza che la Ca-
mera voglia accordargli una conveniente indennità. 

12.493. De Martino Giuseppe, da Monopoli, Bari, 
anche nell'interesse dei negozianti da olii di Brindisi, 
Gallipoli, Otranto e Taranto, chiede l'esenzione dalla 
tassa di dazio-consumo degli olii in deposito nei ma-
gazzini di dette piazze, appoggiando la sua domanda 
ad analoga deliberazione della Camera di commercio 
di Bari. 

12.494. La Giunta municipale di Borgataro, provin-
cia di Parma, ricorre per ottenere modificata la legge 
7 luglio 1888 sulla tassa del macinato, limitandola 
alle sole città, sostituendovi pei centri meno popolati 
una tassa di consumo di famiglia o personale. 

12.495. Centoventun avvocati, deputati provinciali, 
sindaci e cittadini della città e provincia di Tre-
viso ; tre avvocati ài Oderzo, quattro di Conegliano, 
sette di Asolo, sette di Castelfranco veneto e quaranta 
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della città e provincia di Udjne, uniscono le loro 
istanze a quelle già sporte da altri loro colleghi di 
altre provincie venete per l'effettuazione delle modifi-
cazioni ai Codici, prima che si promulghino e si e-
stendano alle dette provincie, 

ATTI DIVERSI, 

PRESIDENTE. Metto ai voti il processo verbale... 
SALVAGNOLI. Domando la parola sul processo verbale. 
PRESIDENTE.'Ha facoltà di parlare. 
SALVAGNOLI. Mi pare che, laddove si parla dell'opi-

nione da me emessa sulla proposta Mellana, si dica 
meno opportuna. Io ritenni che la proposta Mellana 
non fosse opportuna in quel momento, ma d'altronde 
espressi la mia opinione pienamente favorevole alla 
stessa, e vorrei che risultasse dal processo verbale che 
la mia opposizione fu soltanto per il momento della 
sua risoluzione. 

PRESIDENTE. Nel processo verbale di quest'oggi si 
farà constare di questa sua avvertenza. Se non vi 
sono altre osservazioni in contrario, si riterrà che il 
processo verbale sia approvato. 

(È approvato.) 
L'onorevole Maiorana Calatabiano, per urgenti mo-

tivi di famiglia, domanda un congedo di venti giorni. 
L'onorevole Podestà, per affari di municipio, chiede 

un congedo di giorni otto, 


